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Wpływ common law na orzecznictwo Trybunału Sprawiedliwości Unii Europejskiej
Common law impact on the jurisdiction of Court of Justice of the European Union 
CELE PROJEKTU:

Projekt ma na celu poszerzenie wśród studentów prawa WPIA UW wiedzy 
i umiejętności z zakresu analizy orzecznictwa ETS oraz komparatystyki prawniczej. Składa się z dwóch części – warsztatów prawnoporównawczych oraz analizy orzecznictwa ETS przez studentów. Każdy z uczestników projektu pracować będzie wspólnie z opiekunem naukowym z WPIA UW oraz zagranicznych ośrodków prawnych.  
CZĘŚĆ I – Warsztaty Prawnoporównawcze
Podczas warsztatów ze specjalistami z zakresu prawa angielskiego oraz europejskiego uczestnicy projektu poznają specyfikę tych porządków prawnych. Prowadzący warsztaty przedstawią studentom, w jaki sposób należy prowadzić analizę orzecznictwa oraz badania prawnoporównawcze.
CZĘŚĆ II – Analiza wpływu common law na orzecznictwo ETS 
Podczas drugiej części projektu studenci, wyposażeni w pogłebioną wiedzę  z zakresu orzecznictwa ETS i prawa angielskiego, dokonają analizy wpływu common law na orzecznictwo ETS. Podczas cyklicznych spotkań, każdy uczestnik programu przedstawi wyniki swojej pracy w formie krótkiego wykładu i prezentacji, poprzedzających dyskusję nad wybranym zagadnieniem. 

PODSUMOWANIE PROJEKTU:

Projekt zakończy się konferencją z udziałem uczestników i patronów merytorycznych oraz wydaniem publikacji zbierającej analizy wpływu common law na orzecznictwo ETS przygotowane w ramach projektu.  

WYJAZD NAUKOWY
W celu zebrania materiałów oraz odbycia kwerendy bibliograficznej planowany jest wyjazd badawczy uczestników programu do Uniwersytetu Oxford w Wielkiej Brytanii. W ramach wyjazdu odbędziemy również wizytę w the British Institute of International and Comparative Law w Londynie.  
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